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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 

                                                                                                                  
Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, 

finansije i budžet, sa 36. sjednice održane 26. i 31. oktobra 2022. godine, podnosi 
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju IZVJEŠTAJA O RADU  KOMISIJE ZA ZAŠTITU PRAVA U 

POSTUPCIMA JAVNIH NABAVKI ZA 2020. GODINU  
 
Zamjenica predsjednika Komisije upoznala je Odbor sa radom Komisije za zaštitu prava 
u postupcima javnih nabavki u 2020. godini i dala opšti pregled svih aktivnosti 
Komisije, počevši od statusa finansiranja i finansijskog poslovanja, ljudskih resursa, pa 
do rada u okviru zakonom određene nadležnosti, te javnosti rada. Ukazano je da se 
pravna zaštita u sistemu javnih nabavki ostavaruje u svim fazama postupaka javne 
nabavke i u postupcima dodjele ugovora javno-privatnog partnerstva, kroz takozvanu 
predugovornu i postugovornu pravnu zastitu. Ukazano je da se javnost rada Komisije 
ostvaruje prvenstveno preko njene internet stranice, koja sadrži sve relevantne podatke i 
informacije vezane za sistem pravne zaštite u Crnoj Gori u postupcima javnih nabavki. 
Odbor je, takođe, upoznat da je Komisija za zaštitu prava je u toku 2020. godine imala u 
radu ukupno 269 predmeta, od čega 14 predmeta prenijetih iz 2019. godine,  kao i 255 
predmeta primljenih u toku 2020. godine (229 žalbi, 18 predmeta po osnovu izvršenja 
presuda Upravnog suda Crne Gore i 8 zahtjeva za nastavak postupka). Komisija je u 
2020. godini riješila svih 269 predmeta (242 žalbena predmeta, 18 predmeta po osnovu 
izvršenja presuda Upravnog suda i 9 zahtjeva za nastavak postupka), tako da je 
procenat riješenih predmeta 100%. 
 

Nakon izjašnjavanja sa četiri glasa „za“ i četiri glasa „uzdržan“, Izvještaj o radu 
Komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki u 2020. godini, nije dobio 
potrebnu većinu na Odboru. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Konatar. 
 
 

ZAMJENIK PREDSJEDNIKA ODBORA 
                                                                                              Petar Ivanović, s.r. 

 


